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  ن( 4التمرين الأول : ) 

 :لإجابة الصحيحة الوحيدة لكل سؤالأحط بدائرة ا
4𝑥  العبارة (1  2 − 4𝑥 +   ساوي: ت  1

2𝑥) أ(    + 2𝑥)ب(                                    2 (1 − 1)(2𝑥 + 2𝑥)     ج(          (1 − 1) 2 
𝑎عددان حقيقيان مقلوبان حيث      𝑏و     𝑎  إذا كان   (2 + 𝑏 = 𝑎 2)فإن       5 + 𝑏 2)  يساوي: 

 27      ج(                                   25ب(                                              23أ(       
𝐴𝐵  حيث  مثلث  𝐴𝐵𝐶إذا كان   (3 = 𝐴𝐶   و   3√2 = 𝐵𝐶و     3 =  : فهو قائم الزاوية    3√3
               ب(    خطأ                                                أ(        صواب                                         
ي  𝐴𝐵𝐶 إذا كان (4

 
𝐵𝐻 حيث (𝐵𝐶) على 𝐴 لــــــ المسقط العمودي 𝐻و  𝐴مثلث قائم ف = √5 + 𝐶𝐻 و 1 = √5 − 1  

  :يساوي   𝐴𝐻 فإن
                 4ج(                                           2ب(                                           5√أ(             

                 

  التمرين ا
 
 ن( 3: )  لثان

1)أنشر    (1 − 2√3)
 2

   

                                                                                                                      
 

 
 
 

 

13√     بي   أن        (2 − 4√3 = 2√3 − 1  

 
 
 
 
 

 

      العدد إختص   (3
√3

√13−4√3
              مقامه عدد صحيحبحيث يكون    

                                                   

 
 
 
 
 

 4فرض مراقبة عدد  2+1  أساسي  9 المستوى/ 

  
 
 الرياضيات ف

ي   باجة-قبلاط-المدرسة الإعدادية علىي الدوعاج 
 2024-02-22التاريــــخ/ 

 يقةدق  44  /مدة ال رضا الغرن   الاستاذ/ 

 ........................../ ........................................................................................................................... واللقب الإسم
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 ن( 6: )  لثالثالتمرين ا
𝐴     العبارةلتكن  = 9𝑥  2 − 𝑥   حيث    4 ∈ 𝐼𝑅      

 
ي حالة:   𝐴أحسب   (1

 
          ف

𝑥أ(           = −
2

3
𝑥ب(                                                          = 1 − √2 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

𝐴  أ( بي   بعد التفكيك أن  (2 = (3𝑥 − 2)(3𝑥 + 2)         
 
 

 
 

 
ي حالة     𝑥أوجد   ب(    

 
𝐴ف = 0 

  
 
 
 
 

 
𝐵     العبارة نعتب   (3 = 𝐴 − 𝑥(3𝑥 − 𝑥حيث          (2 ∈ 𝐼𝑅 

𝐵    بي   أن  أ( = 2(𝑥 + 1)(3𝑥 − 2) 
 
 
 
 
 
 
 
 

ي حالة      𝑥 أوجد قيمة  ب(   
 
𝐵ف = 0 
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()      ن( 7: )  الرابعالتمرين   وحدة قيس الطول هي الصنتمبر
𝐴𝐻    حيث     𝐴𝐵𝐻  مثلثا  ليكن  = 𝐴𝐵   و   3 = 𝐵𝐻و     6 = 3√3  
ي  𝐴𝐵𝐻 مثلث بي   أن  ال أ( (1

 
  𝐻قائم  الزاوية ف

 
 
 
 
 
 

 
 

 𝐴𝐵𝐻 مثلث أرسم ال ب(

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

ي  (𝐵𝐻)يقطع   (𝐴𝐵) على  و العمودي  𝐴المستقيم المار من    (2
 
 . 𝐶ف

𝐶𝐻بي   أن      أ(          = √3 

 
 
 

 
 
 
𝐴𝐶بي   أن      ب(        = 2√3 
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ي   (𝐴𝐵)تقطع    ( Ƈ )  .  [𝐵𝐻]دائرة قطرها   ( Ƈ )لتكن   (3
 
  𝑂نقطة الف

ي  قائممثلث   𝑂𝐵𝐻  بي   أن  أ(          
 
   𝑂   ف

 
 
 
 
 
 

𝑂𝐻    بي   أن  (ب          =
3√3

2
    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

𝑂𝐵     بي   أن  (4 =
9

2
    𝑂𝐴   ستنتج حسابإ ثم    

 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

 
 
 

 

   
 مستطيل  𝐴𝑀𝐻𝑂بي   أن الرباعي   (𝐴𝐶) .  على 𝐻المسقط العمودي لــــــ   𝑀 لتكن  (4
 
 
 
 
 
 

 


